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дозволяє отримувати інформацію про хід професійної підготовки, досягнення 
та труднощі студентів в оволодінні професійними знаннями, вміннями, 
навичками й особистісними якостями. Важливо усвідомити, що процес 
професійної підготовки має відбуватися на основі цілісного підходу, який 
дозволяє розглядати всі дидактичні засоби як такі, що забезпечують професійне 
становлення особистості майбутнього викладача. 

Підсумковуючи, зазначимо, що формування комунікативної 
компетентності майбутнього викладача ЗВО є інтегруючим компонентом 
професійно компетентності майбутніх фахівців, оскільки комунікативна 
компетентність є загальною метою професійної підготовки і результатом 
освітнього процесу у ЗВО. Подальші дослідження будуть спрямовані у 
визаченні дидактичних особливостей підготовки майбутніх викладачів-лідерів. 

 
Васьківський Г.А. 
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РОЗВИТОК ЛІДЕРСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ СПОРТИВНОЇ 
МОЛОДІ: ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНИЙ АСПЕКТ 

 
Фізична культура і спорт є невід’ємною складовою розвитку сучасної 

молоді на засадах не тільки високоморальних принципів, а й за принципом: 
«Здорове тіло – здоровий дух». У свою чергу, здорова духом особистість 
безумовно є сильною та має певний рівень лідерського потенціалу. Але, як 
свідчить досвід, формування лідерів – не може бути стихійним процесом, 
вінмає бути організований певним чином, особливов ході занять з фізичного 
виховання та участі молоді у спортивно-масових заходах й різного роду 
змаганнях. Саме тому, можна говорити про значущу роль психолого-
педагогічного впливу спорту на виховання молоді, особливо в контексті 
розвитку її лідерського потенціалу. Адже саме відповідні педагогічні умови та 
психологічний супровід у вихованні спортивної молоді сприяє формуванню 
активної, ініціативної, відповідальної та здорової особистості з розвиненим 
лідерським потенціалом. Така молодь орієнтована на особистий творчий та 
професійний розвиток, здатна сприяти розкриттю потенціалу кожного члена 
своєї команди та готова проявляти лідерські здібності у власній 
діяльності.Загалом, власне фізкультурно-спортивна діяльність є рушійною 
силою у вихованні особистості лідера.  

Таким чином, психолого-педагогічний супровід розвитку лідерського 
потенціалу спортивної молоді має реалізовуватися через систему педагогічних 
умов, за допомогою яких розкривається та повною мірою використовується 
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потенціал фізкультурно-спортивної діяльності для виховання лідера-
професіонала. 

 
Вигівський Д.В., Колісник О.О. 
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ФОРМУВАННЯ ЯКОСТЕЙ ХАРИЗМАТИЧНОГО ЛІДЕРА У 
ПРОЦЕСІ ПІДГОТОВЦІ ФАХОВИХ МОЛОДШИХ БАКАЛАВРІВ 

 
Проблема лідерства невтрачає своєї актуальності. Світова історія та 

історія організацій переповнена прикладами того, як видатні лідери досягають 
величезного могутності. Їх звеличують, їм поклоняються, з ними пов'язують 
свої надії і життєві плани тисячі і мільйони людей. Успіх таких лідерів у сфері 
грунтовного зміни світогляду, сприйняття, цінностей і поведінки ведених 
просто грандіозний. Індивіди, які вчиняють такі подвиги, 
називаються харизматичними лідерами. Ці лідери, як здається їх веденим, 
володіють особливими, незвичайними, надприродними якостями, які 
дозволяють і допомагають їм керувати. 

Метою нашого виступу вбачаємо у розкритті наступних питань: Що 
робить людину харизматичним лідером? Успіх? Педагогіка? Психологія? Чи це 
вродженні якості людини?  

Дослідження показали, що харизматичні лідери мають набір специфічних 
якостей. Такі якості можна представити таким чином. 

Впевненість у собі. Харизматичні лідери високо впевнені у своїх 
здібностях і судженнях. Інші з готовністю приймають це. 

Бачення перспектив. Вважається, що лідер бачить стан справ компанії і 
покращує існуючі умови роботи. Лідер також повинен бути здатний 
сформулювати це бачення так, щоб його зрозуміли виконавці. Крім того, 
харизматичні лідери повинні демонструвати власну впевненість у своєму 
баченні і самим ризикувати чи чимось жертвувати, щоб здійснити його. 

Екстраординарне поведінку. Харизматичні лідери часто непередбачувані. 
Проте їх незвичайна поведінка (якщо не сказати витівки) викликає захоплення 
у послідовників. 

Прагнення до перетворень. Статус-кво - ворог харизматичних лідерів. В 
умовах хаосу, розброду, невизначеності вони вказують шлях. Нехай навіть 
згодом сучасники та історики оцінять цей шлях як помилковий, сумніви 
харизматичним лідерам не властиві. 

Політичне чуття. Харизматичні лідери мають реальні уявлення про 
обмеження, накладених на них, і ресурсах, необхідних, щоб змінити ситуацію. 
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